

## Продовольственные проблемы человечества.

21 век. Мы живем в мире, где человечество достигло цивилизации. Большинство людей живет в благоустроенных отапливаемых домах с электричеством, горячей и холодной водой. Растут и ширятся города, современная архитектура радует глаз. Научно-технический прогресс достиг небывалых высот. Мы летаем на комфортабельных лайнерах, ездим на высококлассных машинах, проводим исследования в космосе, инновационные технологии проникли во все сферы жизни. Всемирная компьютеризация, Интернет облегчили жизнь людям. Могли ли они всего лишь несколько десятилетий назад представить себе, что появятся электронные книги, электронные носители информации, что можно будет не только разговаривать со своим близким человеком по телефону, но и одновременно видеть его? Нет, нет и еще раз нет. Однако теперь это все уже реальный факт, а не художественный вымысел писателя-фантаста.

Но при всех этих достижениях у человечества остается немало проблем. И одной из них является продовольственная проблема.

Для того чтобы жить, человек должен питаться. Соответственно нужны продукты питания. Возникает вопрос: хватает ли продуктов питания для всех людей на Земле и насколько они качественные. Попробую порассуждать на эту тему.

Население Земли с каждым годом растет. А вот земель, пригодных для выращивания сельхозпродукции, развития животноводства явно не хватает. По данным ученых "среднестатистическому" жителю Земли для нормальной жизнедеятельности необходимо 2700-2800 ккал в день. К сожалению, у нас есть точки на планете, где рацион, вызывающий физическую деградацию организма, содержит менее 1000 ккал в сутки. Все это из-за недостаточного количества продуктов питания. Для нормальной жизнедеятельности человек должен получать в свой организм и жиры, и белки, и углеводы, и витамины, и микроэлементы. Увы, только 40% жителей нашей планеты получают полноценное питание.

Продовольственная проблема для всех стран является глобальной. Многие факторы влияют на нее: это и географическое расположение, и количество населения, и политическое положение в мире, и экологическая обстановка. Каковы же пути решения этой проблемы? Я думаю, что нужно увеличивать производство продуктов питания за счет преобразований в сельском хозяйстве, животноводстве, рыболовстве. Но в последнее время появилось еще производство искусственной пищи на основе соевых бобов, морских водорослей, дрожжей, некоторых грибов, появились так называемые генномодифицированные продукты. Существует мнение, и я полностью с ним согласна, что такие продукты приносят вред человеку. Употребление продуктов с ГМО может привести к различным заболеваниям: аллергии, нарушению структуры слизистой желудка, снижению иммунитета всего организма, нарушению обмена веществ и даже раку.

Вот так. С одной стороны людей нужно накормить, для этого произвести достаточное количество продуктов питания, а с другой стороны эти продукты должны быть качественные, не приносящие вред здоровью человека. Поэтому я делаю вывод: продовольственная проблема остается глобальной, но решать ее надо с умом.